ベクトルの徹底　60問
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３．正六角形
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のとき,次のベクトルを成分で表せ．またその大きさを求めよ．
 (1) 
[image: image27.wmf]b

a

2

3

+



　(2) 
[image: image28.wmf]b

a

-

-

6



　　(3) 
[image: image29.wmf](

)

(

)

b

a

b

a

-

+

+

2


(4) 
[image: image30.wmf](

)

(

)

b

a

b

a

5

2

4

-

-

-


　(5) 
[image: image31.wmf](

)

(

)

b

a

b

a

-

+

+

-

4

2

3

　 (6) 
[image: image32.wmf](

)

(

)

b

a

b

a

4

5

7

2

3

-

-

-


６．
[image: image33.wmf](

)

(

)

2

,

1

,

1

,

1

=

-

=

b

a

とする。次のベクトルを
[image: image34.wmf]b

a

,

で表せ．
(1) 
[image: image35.wmf](

)

4

,

5

=

c



　(2) 
[image: image36.wmf](

)

0

,

3

-

=

d



 (3) 
[image: image37.wmf](

)

1

,

4

-

=

e


７．次のベクトル
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８．次の２つのベクトルが垂直及び平行になるように
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10．次のベクトルを求めよ．
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13．点
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17．次のベクトル
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18．次のベクトルを求めよ．
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19．次の球の方程式を求めよ．
 (1) 原点を中心とし点
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